## News Release



2016年6月23日

報道関係者各位

## DIC株式会社

〒103-8233 東京都中央区日本橋 3-7-20 ディーアイシービル

## DIC グループ DIC ライフテック社が通信販売を開始

"信頼と安全の DIC スピルリナ"を使用した「藻のすごい青汁」を新発売

DIC 株式会社(社長執行役員:中西義之)の 100%子会社であり食用藍藻スピルリナのオリジナルブランド「信頼と安心の DIC スピルリナ」を展開する DIC ライフテック株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:岡本修一)は、3月より通信販売事業を立ち上げるとともに、DIC スピルリナを使用する同事業向け新製品「藻のすごい青汁」を開発、販売を開始しました。



スピルリナはアサイーやチアシードなどと共にスーパーフードと呼ばれ、栄養価が高く、バランスが良いことから、美容と健康に対する意識の高い海外のセレブリティーの間では既に高い評価を受けています。なかでもスピルリナは50種類以上の健康成分をバランス良く含有していることからスーパーフードの王様といわれ、健康や美容をテーマにメディアが取り上げる機会が増えていることを背景に、一般消費者の関心や認知度が急速に高まっています。

DIC グループは、スピルリナ研究のパイオニアとして、1977 年に世界で初めて自社ファームでの大量管理培養に成功、1978 年からはスピルリナを使用したオリジナル製品を提供し続けているグローバルトップメーカーです。

このたび、同社ではスピルリナをより身近に感じていただけるように、消費者になじみのある

## News Release



青汁にスピルリナを入れた新製品「藻のすごい青汁」を開発するとともに、多くの方が手軽に入手し、ご愛飲いただけるように、同社としては初めてオリジナルサイトでの通信販売を開始しました。

同新製品は、DIC スピルリナの粉末と農薬を使用せず丁寧に育てた国産の大麦若葉、腸まで届く今話題の乳酸菌「フェカリス菌」を配合し、1杯で理想の栄養バランスを追求した健康食品です。従来、青汁は健康志向の高い中高年者が需要の中心でしたが、同製品は若年層の間でも人気の高いグリーンスムージーの材料としても利用できるため、販売層の拡大も期待できます。

同社では、30 年以上愛されている主力製品の一つであるサプリメント「リナグリーン®21」などの店舗販売製品に加え、今後も通信販売に適した製品開発も進め、スピルリナ製品の拡販を図っていく所存です。

DIC ライフテック社 オリジナルサイト

「藻のすごい青汁 信頼と安心の DIC スピルリナ【公式通販】」 http://msg.dlt-spl.co.jp/



報道機関からのお問い合わせ コーポレートコミュニケーション部 TEL 03-6733-3033 お客様からのお問い合わせ DIC ライフテック株式会社(フリーダイヤル)TEL 0120-382-317